

趁闺蜜熟睡偷转账 事败露友情再受伤

包头讯 3月19日,女子尹某某因盗窃闺蜜手机中的5万余元,被包头市警方刑拘,原本以为自己的“操作”天衣无缝,这场戏剧性的盗窃却在一个星期后真相败露。

2月19日,家住乌兰察布市的杨女士来包头参加喜宴,晚上与其闺蜜尹某某相约一同吃饭饮酒后,两人便回到尹某某住处休息。第二天一早,酒醒后的杨女士发现手机不见了,随后,在尹某某的陪同下,开始寻找手机,两人通过回忆,到前一天晚上去过的场所寻找,并查看了回家途中的多处监

控录像,然而,耗时几天都没发现手机丢失的任何线索。2月23日,自认倒霉的杨女士回到了乌兰察布市,却在补办手机卡时发现,与手机捆绑的银行卡内丢失了五万余元,这一情况让杨女士再次返回到包头市尹某某家中,2月28日早晨7时,两人一起前往包头市东河区巴彦塔拉大街派出所报案。

立案后,该所民警迅速赶往公一街小区6号楼现场展开了调查。随着案件调查的深入,令人意想不到的一幕出现了:外围调查银行卡内资金走向的民警传回消息,就在案

发当日凌晨2时左右,正是杨女士的闺蜜尹某某分3次从杨女士手机里将57397元转入自己的银行账户。得知这一情况后,始终矢口否认的尹某某自知事情败露,在铁证面前,尹某某终于交代了整个犯罪过程,杨女士难以相信十多年的姐妹情竟以如此收场。

据调查,案发当日,犯罪嫌疑人尹某某和杨女士吃饭饮酒后,回到尹某某家,在杨女士睡着后,尹某某翻看杨女士包里的手机时,发现杨女士的手机钱包里有5万余元,

顿时起了贪念,经过几次尝试,终于破译了杨女士的手机钱包密码,分3次将钱转入自己账户,并随后将转账记录进行删除。

经民警调查发现,犯罪嫌疑人尹某某手机上绑有七张信用卡及两个还贷账户,其平时的消费全部靠透支和贷款,尹某某将这次盗窃杨女士的五万余元中的两万余元用于还款,剩余的三万余元,仍在其账户内。

目前,犯罪嫌疑人尹某某已被东河区公安分局依法刑事拘留。

(肖玥)

民警拦截诈骗行径 居民醒悟暖在心中

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 陆建立) 日前,赤峰市林西县公安局及时制止一起电信诈骗案,为群众挽回经济损失5万元。

近日,林西镇居民姜某接到一陌生电话,对方自称是武汉公安局的警察,称姜某在武汉有一张信用卡逾期未还款被通缉,要求其将名下银行卡存款取出,存在对方提供的银行卡内。姜某听到“警察”两个字顿时慌了神,准备按照对方提示,去银行汇款。眼看骗子的计划就要得逞时,林西警方及时介入,制止了姜某转账的举动,挽回了不必要的经济损失。

3月11日下午2时许,林西县公安局接到赤峰市公安局反诈中心发来预警监测信息称:林西镇居民姜某面临被冒充公检法工作人员的不法分子实施诈骗的危险,要求民警及时与受害人联系,拦截诈骗行为。民警第一时间打电话给姜某,可姜某的电话一直在通话中。这时,民警动用一切可以动用的资源与技术手段找到了姜某的住处,当赶至姜某住处时,才得知他早已搬走,现在住户已联系不上姜某。民警继续拨打姜某的电话,其仍处于通话中,为了避免居民被骗,随后又给姜某的手机发短信说明情况。过了约10分钟后,民警终于等到了姜某回复的电话,民警来到姜某的身边,告诉了他真实情况,姜某这时才恍然大悟,并深受感动。

历时1个小时的奔波,最终民警成功拦截诈骗行为,为群众挽回了经济损失。

警方提示:

公安机关办案绝不可能通过“电话通知”的方式,要求市民转账。请广大群众增强防范意识,接到此类电话,切勿相信。警方总结了防骗六个“一律”,接电话,不管你是谁,只要一谈到银行卡一律挂掉;只要一提到中奖了,一律挂掉;只要一谈到公检法税务或领导干部的,一律挂掉;所有短信,但凡让我点击链接的,一律删掉;微信不认识的人发来的链接,一律不点;所有170开头的电话,一律不接。

借用指纹解锁手机 实施盗窃巨款诡计

包头讯 随着智能手机“指纹解锁”、“指纹支付”功能的普及,越来越多的群众开始享受“指纹”的快捷与便利,由于指纹特征的唯一性,让不少人决定安全可靠,但这看似安全便捷的解锁和支付方式也存在一定的安全隐患。近日,包头市昆都仑区人民检察院公诉部门受理了一起通过“指纹支付”盗窃他人钱财的案件,犯罪嫌疑人崔某趁朋友酒后熟睡,用朋友的指纹解锁手机后,通过支付宝转走巨款,并在一夜之间将钱款全部输在网络赌博上。

经查,被害人与犯罪嫌疑人崔某是朋友关系,2018年年底,两人一同在朋友家喝酒聚餐,饮酒后,被害人回屋睡觉,凌晨两点左右,犯罪嫌疑人趁被害人熟睡,用其指纹解锁了被害人的手机,并打开支付宝,通过短信验证的方式,修改了被害人的支付宝密码,然后分3次将被害人的5万元钱转到自己的支付宝账户,随后将转账记录删除。

目前,该案已经由昆都仑检察院提起公诉。(肖玥 徐婧 于园)



日前,巴彦淖尔市杭锦旗公安局反恐巡特警大队成功查获一个赌博窝点,抓获10名涉赌嫌疑人。其中一男子汪某竟是第七次因赌博被查获,警方依法对其中9人处以行政拘留15日、罚款3000元的行政处罚,对汪某处以行政拘留15日、追缴非法所得并处罚款的行政处罚。张璋 苏日娜 摄

向牧铺羊频伸贼手 团伙竟是一家三口

大沁他拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局成功将一个专门偷羊的犯罪团伙绳之以法。不过,与以往盗窃团伙不同的是,这个犯罪团伙成员竟是一家三口。

早在2018年夏天,该局就陆续接到群众报警,报案人均称牧铺里的羊被人偷走了。盗窃案的频发,不但给受害牧民造成了经济损失,还造成了辖区牧民的恐慌,办案民警决心速破此案,挽回受害牧民经济损失,平复社会不良影响。

经调查,被盗的牧铺多在戈壁荒滩里,周围几乎没有人居住,更没有监控设施。民警对每一个作案现场都进行了细致勘查,经过比对发现,多个现场的脚印、车辆痕迹和盗窃的手段都十分相似,于是民警决定并案侦查。随后,该局刑事犯罪侦查局和八仙筒派出所民警围绕多个案发现场开展了长时间的走访调查,一名驾驶白色农柴车的羊贩子王某频繁出现在多个案发地附近,引起了民警的注意。经进

一步侦查发现,羊贩子王某及其家属具有重大作案嫌疑。

民警经过缜密部署,将犯罪嫌疑人王某及其家属一举抓获。据王某供述,他在各村收羊的过程中发现,有的牧民把羊圈在自己的牧铺里,而这些牧铺大多在偏远的地方,距离村屯很远,晚上很少有人去查看,于是就起了非分之想,从自己一个人去偷,发展到和妻子一起去偷,刚开始偷了几次没有被警方发现,于是胆子越来越大,专门干起了偷羊的勾当。

王某夫妇在犯罪的路上越走越远,不仅不思悔改,王某还游说自己的父亲参与盗窃,糊涂的父亲不但没有阻止儿子和儿媳的犯罪行为,还成了他们盗窃的合伙人,在八仙筒、东明、固日班花等地疯狂作案21起,偷盗羊的数量近百只,期间还盗窃农用柴油机五台,涉案总金额高达8余万元。

(白雪航 刘春雨)

设“校园贷”圈套 骗大学生“中招”

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 沃冬 张丽) 本没有工作,好逸恶劳的贾某设“校园贷”圈套,骗取56名大学生的信任,并大肆挥霍诈骗款项,造成被害人巨大损失。近日,经鄂尔多斯市东胜区人民检察院提起公诉,东胜区人民法院以诈骗罪判处有期徒刑7年8个月。

经司法机关查明,2016年至2017年期间,被告人贾某先后向被害人崔某、唐某等在校大学生谎称,其为某公司业务,负责为该公司提高贷款办理量的业务(即刷单业务)。贾某承诺,被害人可用本人身份信息在网络贷款平台办理贷款,所贷款项均由其所在公司予以归还,并可以给付被害人高额好处费。在贾某

的花言巧语下,不谙世事的崔某等人信以为真,即以本人身份信息在“优分期”、“爱又米”等多家网络贷款平台办理了贷款,并将取得的贷款交给被告人贾某。贾某取得钱款后,按照承诺,向被害人支付了好处费,并代被害人偿还了部分本息。由于贾某“信守承诺”,导致56名不谙世事的大学生陆续上当受骗。据统计,贾某利用上述手段累计诈骗共计483844.92元,除部分用于向被害人支付好处费及代偿还贷本息外,其余款项则全部用于偿还债务及个人消费,导致56名受害者深陷“校园贷”牢笼难以自拔。依据有关法律规定,东胜区法院依法对贾某作出如上判决。

男子虚构卖房信息 警方侦查揭开“猫腻”

呼伦贝尔讯 日前,呼伦贝尔市海拉尔公安分局刑警大队破获一起特大诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人一名。

近日,被害人许某报案称:在2018年9月至11月期间,其在海拉尔区一房产中介处购买楼房,许某将房款、定金、服务费共33.6万元人民币交给该房产中介负责人蒋某,蒋某将房款31.4万元人民币交给房主刘某,刘某收到房款后,迟迟未与许某签署任何售楼协议,并以各种理由和借口拖延,至今没有任何消息,在一直得不到解决后,选择报警。接到报案后,刑警大队侦查员积极开展初查工作。经初查及核实身份,发现刘某无固定职业,有吸毒史,具有虚构房产信息进行诈骗的重大犯罪嫌疑。

侦查员坚持全面取证,在排除房产中介共同作案的嫌疑后,对房主刘某开展侦查抓捕工作。为了尽快帮受害人挽回损失,侦查员围绕嫌疑人刘某的活动轨迹展开侦查,发现嫌疑人刘某在满洲里市扎赉诺尔区,侦查员立即驱车赶往嫌疑人刘某的所在地,并将犯罪嫌疑人刘某传唤至当地公安局进行讯问。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某对以卖房为由诈骗购房人许某购房款,并挥霍一空的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某已被海拉尔公安分局依法刑事拘留。(马岩 毕莹)

入不敷出好逸恶劳 撬开门窗入室偷盗

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 耀娟 孙嘉临) 从2017年起,犯罪嫌疑人韩某(男,33岁,克什克腾旗人,有前科)采取从外面撬窗户的手段,在赤峰市区入室盗窃30余起。日前,犯罪嫌疑人韩某被赤峰市松山区警方抓获。

2018年12月,赤峰市松山区鸭子河村平房住宅区内发生一起入室盗窃案,被害人家中现金、首饰、笔记本电脑和手机等物品均失窃。案件发生后,松山区公安分局刑侦大队民警立即赶往现场开展侦破工作,但由于鸭子河村地处偏僻,居住人员情况复杂,案件侦破工作未能取得实质性进展。

无独有偶,2019年2月,松山区一网吧内发生盗窃顾客财物案,民警通过侦查发现,该起案件的作案手法与2个月前鸭子河村平房住宅区发生的入室盗窃案有相似之处,遂进行并案调查。经过连续多日的细致摸排,成功锁定了犯罪嫌疑人韩某的行动轨迹,并确定了其藏匿的小区。身为此前被打击处理人员,韩某作案后警惕性十分高,连续多日不出家门,企图躲避侦查员视线。民警克服困难,昼夜蹲守,于2019年3月5日,在红山区一小区内,将外出准备再次行窃的犯罪嫌疑人韩某抓获归案,并在其租住的房间搜查出盗窃的手机、电脑和首饰等物品。

经讯问,犯罪嫌疑人韩某交代了自2017年起在松山区和红山区的多个小区及网吧,盗窃30余起的犯罪事实。韩某称,其来到赤峰已有五六年之久,一直靠打零工为生,但因花销比较大,经常入不敷出,好逸恶劳,无心工作,便专门在深夜到网吧盗窃熟睡上网者的手机,后来又市区的平房区,采取用螺丝刀等工具撬门撬窗的方式,进行入室盗窃。盗窃所得物品大部分被其变卖,少部分留作自用。

目前,犯罪嫌疑人韩某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留。